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SDĚLENÍ Z PRAXE
Exokrinní pankreatická insuficience jako první příznak cystické fibrózy u batolete s negativním novorozeneckým screeningem – kazuistika 
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DĚTSKÁ PŘEDNEMOCNIČNÍ A URGENTNÍ PÉČE

3., přepracované a doplněné vydání

Velký úspěch prvního i druhého vydání knihy vedl ke zpracování již třetí, rozšířené a doplněné publikace. Dětská 
urgentní a přednemocniční péče je neustále a rychle se rozvíjející obor. Se stoupajícími nároky na znalosti a doved-
nosti pracovníků přednemocniční péče, dětských urgentních příjmů a traumacenter vyvstává potřeba poskytnout 
jim moderní, přiměřeně obsáhlou a dostatečně přehlednou učebnici.
Třetí vydání je opět koncipováno jako kolektivní monografie sestávající z obecné a speciální části. V obecných ka-
pitolách jsou popsány elementární principy fungování přednemocniční péče a základní údaje z dětské fyziologie 
a farmakologie, speciální sekce následně shromažďuje údaje o konkrétních urgentních stavech jak interní, tak chirur-
gické povahy, přicházejících v úvahu v dětském věku.
Většina kapitol knihy je aktualizována na základě nejnovějších vědeckých poznatků i podle připomínek odborné 
veřejnosti a recenzentů, navíc byla publikace rozšířena novými kapitolami, pojednávajícími mimo jiné o urgentních 
stavech v dětské diabetologii či specifikách onemocnění způsobených infekcí covid-19 u dětí. Pozornost byla vě-
nována též simulační medicíně, právním souvislostem a etickým otázkám urgentní medicíny. Závěr knihy byl pone-
chán přehledům, tabulkám a rozsáhlé kapitole o kardiopulmonální resuscitaci, do které byly zapracovány nejnovější 
guidelines Evropské resuscitační rady z roku 2021. 
Cílovou skupinou čtenářů zůstávají pediatři praktičtí i kliničtí, pracovníci urgentních příjmů lékaři i nelékaři, anes-
teziologové i dětští intenzivisté, studenti lékařských i nelékařských zdravotnických škol, záchranáři lékaři i střední 
zdravotnický personál.
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DĚTSKÉ INFEKCE

Monografie zahrnuje infekce všech systémů u dětí. Jedná se jak o infekce časté, dobře známé, tak i o vzácnější či im-
portované. Důraz je kladen na diferenciální diagnostiku i včasnou diagnostiku některých život ohrožujících infekčních 
onemocnění v  terénu. Kniha je rozčleněna do kapitol zabývajících se infekcemi jednotlivých systémů u  dětí, jejich 
výskytem, etiologií, epidemiologií, patogenezí, klinikou, diagnostikou, diferenciální diagnostikou, léčbou a prevencí. 
Jedná se o infekce CNS, infekce oka, lymfatických uzlin, infekce horních i dolních dýchacích cest, kardiální infekce, kožní 
a exantémové infekce, infekce jater, střevní infekce, infekční nemoci kostí a kloubů, kongenitální infekce, parazitární 
infekce, importované infekce, HIV u dětí, antirabickou profylaxi, problematiku cestování do ciziny s dětmi a očkování.
Kniha vybavená rozsáhlou fotodokumentací slouží k základní orientaci v oboru dětských infekcí, při jejich diagnostice, 
diferenciální diagnostice i léčbě, a to jak v pregraduálním, tak postgraduálním studiu.
Autory knihy jsou lékaři a současně učitelé lékařských fakult z Kliniky infekčních, tropických a parazitárních nemocí Fakultní 
nemocnice Bulovka, z Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, Nemocnice Na Homolce a Fakultní nemocnice v Motole.
Kniha je určena především terénním pediatrům, ale může pomoci i pediatrům či infekcionistům v lůžkové péči nebo 
medikům připravujícím se na zkoušku z infekčního lékařství, případně i dalším zdravotníkům zajímajícím se o danou 
problematiku.
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